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1. Haiigute HauboJibiiee U3 yHCeI:; %; 0,13; ,(2)’ 0,22.

1) %- 2) 0,13 3) % 4) 0,22

2. [ioTHOCTS Kepocuua paHa 8 - 10%kr/M’, a prymn — 1,36 - 10%kr/M°. Bo
CKOJIbKO pa3 IUIOTHOCTh PTYTH 60JibIlle ILIOTHOCTH KEPOCHHA?

1) 17 2) 0,17 3) 0,0588 4) 5,88
3. anayannHo B Besipe 5 J1 Boapl. Bo BpeMst 03X/, BOJB B BeJipe CTaHOBHT-
s Gosibire Ha 10% oT HCXOAHOrO KoJIHUecTBa Kaxkapie 5 MHHYT. Ha ckoJsibko
6GoJibiie cTaHeT BoApl B Beape yepe3 10 MuHyT? OTBer BhIpasuTe B MJL.

1) 6000 2) 512,5 3) 500 4) 1000
4. 3Has1 BLICOTY TpeyrosIbHHKA h M JUTHHY €10 OCHOBAHHS @ , MOXKHO BHIYHCJIHTD

Iomans, no gopmysie S = %a - h. UeMy paBHa 1uIoIanb TPEYroJbHHUKA C

BricoToit h = 100 cM H ocHOBanHeM a = 72,4 cM? OTBer BhpasuTe B M2,
Orger:




[image: image2.png]5. Kakue u3 cjemyiolux yuces He BXOJAAT B 06J1aCTb ONpeJiesIeHHs1 BbIpaxe-

g S=L 4+ €20 4 04 32
c~5 c¢c—2

1) TONBKO 5 2) TOJILKO 2 3)2,5 4) 2, 5, 7

6. Kakoe H3 cjieqyIolHX BLIPaXKEHHH TOXKIECTBEHHO He PABHO 11p06n ° — ‘7"7’
a—9 _a-—5 —a a—>5

1) 71T—c 2) c—T 3) - —c 4) c—1T

1. Haligure 31ayeHHe BhipaXKeHHS: 3v6
. a P . (2\/3-)3 ) ‘/—2-

1) 0,75 2) 4 3) 0,125 4) 0,5
8. ¥npocture Boipaxenue: (2 — c¢)(4 —c) + 3c(c — 1).

1)4c? - 9c+ 8 2)2¢% —- 3¢

3)4c? - 3c 4)4c2 —9c+6

9. Pewunre ypasuenue: 3z2 — 4z — 15 = 0.

1) -6 2) —6; -3 3) -2 3 1) -3; 2




[image: image3.png]10. Beruncsure a ¥ b, ecain Touka A uMeeT koopaHHaTH (—2; 3) (cM. puc. 59).
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Puc. 59.

Orser: e
11. Crapuiit kom6aiiH o6pabaTriBaer moJe 3a 8 yacos. HoBulit xom6aitn 06-
pa6athiBaeT noJie 3a 6 yacos, a 3a yac Ha 0,25 rekrapa 6oJbllle, YeM CTaphii.
CKOJIbKO reKTapoB 3eMsiu o6pabaTbiBaeT CTapbiit KoM6aiH 3a 1 yac?




[image: image4.png][TycTb £ — cKOpocTh 06paGoTKH cTaporo Kom6aiiHa (ra/dac). Kakoe ypashe-
HHE COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3a/1a4H ?

1)% - £=025 2) £ — £ =025

3) 8:1: = 6(:1: + 0,25) 4) 6z = 8(x + 0,25)

12. Kakoe U3 NpHBeIeHHbIX HIXKE HEPABEHCTB He ABJSETCS BePHLIM IIPH KaKHX-
U060 a H b, yI0BNETBOPAIOILMX YCJAOBHIO a < b 4 1?

l)a-b<1 2)a+b<2b+2
3)a—-b>0 4)a+2<b+3




[image: image5.png]13. [lnst KaXK0H CHCTEMbI HEPAaBEHCTB YKAXKHTE MHOXKECTBO €€ pellieHHI (CM.
puc. 60).

2z +7 2 1, 3z + 7 < -5, 2—2 2> -2,
A){Z-—w<10. B){z+8<9. B){z+3>0.
1) 2)
34 % $LL—,
3) 4)
SN\, &
3 x 4 x
Puc. 60.
OrBer:; A b B

14, TeoMeTpHueckas mporpeccus 3aiaHa YCJIOBHAMH by = 5, b1 = 4by,.
Kakoe 13 naHHbIX YHCEs HE ABASETCH WIEHOM 3TOH NPOrPecCHH?

1) 5 2) 20 3) 40 4) 80
15. Kakas u3 cieyiomux npsMbIX OTCYTCTBYET Ha PHCyHKe 61?

1)y=3z-1 2) y=%z-—-1 Jy=-3z-1 4) y=-—--:1§a:—1 -
16. Ha rpagukax noxasaHo, Kak Bo BpeMsi paGodero Hs H3MeHseTCst OGIIM
Pacxop ropstaelt H xosoHoM Boapl. Kako# Boab! OBLIO H3pacxofoBaHo 6oJbilie
3a nocJsieHue 3 yaca pa6oyero AHS H Ha CKOJLKO JIUTPOB (CM. puc 62)?

Orger:
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